 خطة درس حصة منتسوري عن النبات للأطفال (3-5 سنوات)

1-الموضوع : تعرف  الطلاب على أجزاء النبات باستخدام أنشطة منتسوري وأدوات حسية
2-المكان : صف المونتيسوري 
3-الفئة العمرية : 3-5 سنوات 
المواد المستخدمة : 1-نبات طبيعي: لإظهار الأجزاء الحقيقية
2-نبات صناعي: للمقارنة مع النبات الطبيعي.
3-لعبة بزل: توضح أجزاء النبات
4-لعبة مطابقة
بين الشكل واسم الجزء
بين جزء وجزء (مثل الجذر مع الجذر).
. 5-مواد الزراعة
بيض مفرغ، تربة، بذور قمح، ماء.
. 6-إطار رأس وصور
إطار على شكل زهرة وصور صغيرة لأجزاء النبات
الأهداف:
معرفية
1-أن يتعرف الطفل على أجزاء النبات (الجذر، الساق، الأوراق)
 2-أن يميز الطفل بين النبات الطبيعي والصناعي
مهارية:
أن يشارك الطفل في أنشطة المطابقة والبزل
. أن يزرع الطفل بذور القمح ويتابع نموها
وجدانية:
أن يعبر الطفل عن تقديره للنباتات ودورها في الحياة

الخطوات العملية:
التمهيد
اجمع الأطفال واسألهم
"من يحب النباتات؟"
"ما الأجزاء التي نراها في النبات؟"
قدم لهم نباتًا طبيعيًا وآخر صناعيًا واطلب منهم ملاحظة الفرق---



. شرح أجزاء النبات
1-باستخدام النبات الطبيعي
الجذر: "هذا الجزء يمتص الماء من التربة."
الساق: "ينقل الماء من الجذر إلى باقي الأجزاء."
الأوراق: "تصنع الغذاء للنبات."

. 2-باستخدام النبات الصناعي
قارن الأجزاء مع النبات الطبيعي لتعزيز الفهم
النشاط اللاحق :
لعبة البزل
ساعد الأطفال على تركيب أجزاء النبات بشكل صحيح
اجعلهم يذكرون اسم كل جزء أثناء التركيب
لعبة المطابقة
المطابقة بين الشكل واسم الجزء
المطابقة بين جزء وجزء (مثل الجذر مع الجذر)
النشاط العملي: زراعة بذور القمح 
1-وزع قشور البيض المفرغ على الأطفال
. 2-اطلب منهم وضع القطن او المحارم  داخل البيض ثم زرع البذور
3-أرشدهم لري البذور بالماء ووضعها في مكان مشمس
 4-وضح لهم أهمية متابعة مراحل النمو يوميًا

النشاط التعبيري: وصف النبات باستخدام إطار الرأس 
. 1-وزع إطار الرأس وصور أجزاء النبات على الأطفال
او ذكر أجزاء النبات . 2-اطلب من كل طفل وصف دور جزء معين من النبات
التقييم
. من خلال الألعاب التعليمية
التحقق من دقة المطابقة وتركيب البزل
[bookmark: _GoBack]. من خلال النشاط التعبيري
الاستماع لوصف الطفل لأجزاء النبات ووظيفتها
